Nombre y apellidos:

1. La sonda de exploracion de exoplanetas TESS (Transiting Exoplanet Survey Satellite) se lanz6 hasta
una orbita circular muy alta de radio orbital 25 - R, en torno a la Tierra.

Calcula la velocidad orbital del satélite enel S... yen km/h. V= A564 % =569L %
Justifica la formula de la velocidad orbital. (1,5 pt.)
. Calcula su periodo orbital en horas. T = 4% 5,8 lf\, (0,5 pt.)

Calcula el peso del satélite en la orbita si en la superficie de la Tierra
pesa 3500 N (y calcula la razén o proporcién entre dichos pesos ). (1 pt.)

Datos: gy = 9,81 m/s>, Ry = 6370 km P = 5,6 N

2. Un satélite y su planeta de masas m; y m, = 100-m,; estan separados por una distancia
d =3 -10° km. En un punto entre las dos masas, el campo gravitatorio es nulo. Dibuja un esquema
de la situacion. Calcula la distancia entre dicho punto y la masa del planeta m, . (2 pt.)

W 2,33-40% km = 2,33-407 m

3. El telescopio espacial Kepler descubrid un exoplaneta parecido a la Tierra
orbitando en torno a otra estrella en la constelacion de Cygnus con un
periodo de 130 dias (terrestres). Su radio orbital alrededor de la estrella es
de 50-10° km . Calcula la masa de dicha estrella. Demuestra la férmula
que has utilizado.

Dato: G = 6,67 - 10~ N-m2/kg? M = 5,86-40%" kg (2 pt.)

4. CUESTION Justificada: ;Como varia el campo gravitatorio g desde el centro de la Tierra hasta la
superficie donde vale g, ? Suponemos que la densidad de la Tierra es constante. (2 pt.)

a) Esconstante: g = G - —

r
b) Aumenta linealmente con la distancia r al centro de la Tierra: g = g, - —

Ry
My

c) Varia con la distancia r al centro de la Tierrasegin g = G 3
(RT + 7')

5. CUESTION Justificada: La aceleracion de caida de los cuerpos hacia la Tierra es: (1 pt)
a) proporcional a su peso.
b) proporcional a la fuerza de atraccion entre el cuerpo y La Tierra.

C) independiente de su masa.



1. La sonda de exploracion de exoplanetas TESS (Transiting Exoplanet Survey Satellite) se lanz6 hasta
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3. El telescopio espacial Kepler descubri6 un exoplaneta parecido a la Tierra
orbitando en torno a otra estrella en la constelacion de Cygnus con un
periodo de 130 dias (terrestres). Su radio orbital alrededor de la estrella es

de 50-10° km . Calcula la masa de dicha estrella. Demuestra la formula
que has utilizado.
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superficie donde vale g, ? Suponemos que la densidad de la Tierra es constante. (2 pt.)
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5. CUESTION Justificada: La aceleracion de caida de los cuerpos hacia la Tierra es: (1 pt.)

a) proporcional a su peso.

b) proporcional a la fuerza de atraccién entre el cuerpo y La Tierra.

c) independiente de su masa.
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